Na početku ove školske godine u razgovoru o tome što nas sve čeka u četvrtom razredu, u jednom sam trenutku rekla: „Još jedna stvar lektira.“  „Kakva lektira, pa ovo je matematika ovdje se računa, a ne čita“ čulo se u razredu.
Matematiku kao predmet prati ne tako dobar glas – teška, nerazumljiva, prepuna simbola i vječno pitanje: „Kad će nam to trebati u životu?“
Unatoč komentarima, dogovor je postignut. Na jedan od sljedećih sati donijela sam knjige, učenici su ih uzeli te pogledali i pregledali. Naravno, najviše su se gledale one s najmanje stranica.
Zahvaljujući kolegici Valentini Kardaš i ravnatelju Ivici Beloglavcu, školska knjižnica nabavila je knjige, dani su rokovi i upute za pisanje ,a učenici su se bacili na čitanje.

Učeničke komentare, zanimljivosti koje su ih se dojmile pročitajte u tekstu koji slijedi.

 Filip Šnihur, Domagoj Lovreković i Hrvoje Kožul su se odlučili za knjigu „Matematički gen“ (Keith Devlin, Algoritam)
Domagoj piše da je odabrao ovo djelo jer mu se sviđa matematika i u njemu je mogao upoznati osnovnu bit matematike. Vrlo zanimljiva je usporedba bavljenja matematikom s trčanjem maratona, ne zahtjeva nikakvu posebnu nadarenost, a finiš je uglavnom pitanje motivacije i želje za uspjehom. Domagoj završava s rečenicom: „ Djelo je odlično…( naravno i Domagoj iz matematike kao predmeta ima odličan).

Hrvoje piše o pokusu koje je izveden 1980. na Sveučilištu Pennsylvania gdje su znanstvenici proučavali bebe i pokušavali otkriti kako djeca razmišljaju. Znanstvenici su došli do zapanjujućeg otkrića – bebe u dobi od samo nekoliko dana mogu razlikovati skupine od dva ili tri predmeta. Nadalje, Hrvoje ističe da je za stvaranje matematičkog uma potreban osjećaj za broj i u daljnjem tekstu govori da smo s tim osjećajem rođeni. Svoj rad završava nabrajanjem nekih mitova o matematici i matematičarima. Evo nekih – matematičari vole zbrajati napamet duge nizove brojeva, u matematici uvijek postoji točan odgovor, matematika je predvidljiva.
Filip je pisao o povijesti razvoja matematike, npr. ljudska vrsta ima sustav brojeva već 8000 godina, jednadžbe i teoremi pojavili su se  prije 2500 godina, diferencijalni račun je nastao u 17. stoljeću, a svima omiljeni negativni brojevi u širu uporabu ušli su u 18. stoljeću. Filip dalje piše o definiciji matematike i čime se ona bavi te kaže da su temelj matematike brojevi. „No matematika je proučavanje brojeva, oblika, kretanja, promjene i prostora. Svoj rad završava riječima: „Ključ za razvijanje vlastitog matematičkog gena je samo vježbanje.“ 

Antonio Prgomet, Karlo Kukurić, Patrik Pilipović i Mateja Lovreković, pisali su o knjizi „Nula - Biografija opasne (Charles Seife, Naklada Ljevak)
Antonio piše o nastanku nule, o tome kako je nula bila nešto čega su se ljudi bojali jer im je bila strana i ističe kako su se neki narodi toliko bojali nule da su odlučili živjeti bez nje. S jedne strane nula, a s druge svemir i njegova beskonačnost toliko su narušavali temelj grčkog sustava da  zbog Aristotela, Pitagore i Ptolomeja  Zapad nije prihvaćao nulu skoro dvije tisuće godina. Zbog toga se matematika nije mogla razvijati i time je unesen velik nered u kalendar. Antonio završava s mišlju kako je uspio shvatiti koliko je zapravo matematika bitna.
Patrik spominje velikog Descartesa koji je u 17. stoljeću odbio  priznati negativne brojeve kao rješenja i nazivao ih krivim korijenima, a sve zbog neprihvaćanja nule. Patrik spominje još jednog velikog matematičara Gasparda Mongea prema čijim načelima arhitekti još i danas crtaju kuće i strojeve. Mongeov rad je bio toliko važan da je većina njegovih djela bila klasificirana kao državna tajna u Napoleonovoj vladi.
Karlo citira A.N. Whitehead koji je rekao: „ Nula je posebna po tome što nam je u svakodnevnom životu nepotrebna. Na neki način nula je najciviliziraniji glavni broj, a njezina upotreba nametnuta nam je od strane misaonih obrazaca.“ U svom zaključku Karlo kaže da upravo priča o nuli pokazuje koliko su matematika i brojevi zanimljivi i kako je ovo također priča o borbi za život i napredak.

Mateja piše da je nula sestra blizanki beskonačnosti. Osim Egipćana, Grka i babilonskih učenjaka Mateja spominje i Maje iz Meksika i Sjeverne Amerike kojima brojanje od jedan nije razumno.

Davor Tonković, Antonio Preučil, Alma Malkoč, Ognjen Džaić i Kristijan Brebrić odabrali su knjigu „Kad slučajnost odlučuje“( Amir d. Aczel Izvori)
Davor na početku objašnjava što je vjerojatnost i kako je mjeriti, te veliku pažnju posvećuje subjektivnoj vjerojatnosti objašnjavajući De Finettijevu igru. Na kraju Davor kaže da je veliki dio primjera jasan i logički zanimljiv, ali da ima i onih koji su pomalo „navučeni“. Za završetak se poziva na vlastito iskustvo i na jedan od Murphyevih zakona koji kaže da ako nešto može krenuti u lošem smjeru, to sigurno i hoće, bez obzira na matematičku vjerojatnost tog  ishoda.
Vrlo oštar u svom sudu bio je Antonio P. koji kaže da mu se knjiga nije svidjela jer je očekivao mnogo više. Vrlo zanimljiv je početak seminarskog rada u kojem se pita kolika je vjerojatnost da će dobiti odličnu ocjenu iz ovog rada. Dragi Antonio „smatraj taj događaj nevjerojatnim.“
Ognjen je odabrao ovaj naslov jer ga je zanimalo kolike su mogućnosti osvajanja nekog novčanog iznosa, primjerice u kladionici. Ognjen nadodaje da je mislio da je vjerojatnost pogotka crnog ili crvenog polja na ruletu pedeset: pedeset. To je netočno, jer postoji i zeleno polje. Zanimljiv je i zaključak u kojem piše da  sad shvaća kako  su sve igre namještene da bi vlasnik zaradio.

Sličan zaključak napisao je i Kristijan koji kaže da mu se sviđa to što knjiga sadržava dosta toga o igrama na sreću i o vjerojatnosti dobitka u takvim igrama i da zapravo na tome ne možemo zaraditi. Kristijan je veliki dio svoga rada posvetio miješanju karati i igrama u kockarnicama – ruletu i pokeru. Vjerojatnost za dobitak najjače ruke u pokeru rojal fleš je 649739 : 1.
Alma piše o poštenim igrama i strategiji igara. Poštena igra definirana je kao igra u kojoj se očekuje nulti dobitak. To je zamisao o igri bez dobitka. Igre u kockarnicama nikad nisu poštene one uvijek daju prednost kući. I Alma piše o talijanskom statističari Bruni de Finettiju koji je razvio metode što leže na graničnom području između matematike i psihologije. 
Knjigu Euklidov pisac (Leonard Mlodinow, Izvori) odabrali su Aleksandar Čekić, Sebastijan Gusić, Filip Orlovac, Mario Jelečević, Dominik Žilić, Ivan Benković i Matej Solin.
Aleksandar piše o životu i školovanju Albera Einsteina, njegovoj iznimnoj znanstvenoj karijeri te teškoj situaciji u kojoj se kao Židov našao u nacističkoj Njemačkoj uoči drugog svjetskog rata 1931. godine pojavila se i knjižica pod naslovom „Stotinu autora protiv Einisteina“ Hitler mu je oduzeo svu imovinu i proglasio ga državnim neprijateljem. Einstein je uspio dobiti azil u SAD. Aleksandar završava svoj rad citirajući velikog fizičara  „Sretan čovjek je isuviše zadovoljan sadašnjošću da bi se  previše bavio budućnošću“. Aleksandar se stvarno potrudio i u svoj rad ubacio nekoliko slika Alberta Einsteina.

O Einsteinu piše i Sebastijan, koji nas na početku upoznaje s činjenicom da za razliku od drugih znanstvenika Einstein nije bio čudo od djeteta, progovorio je kasno te mu učenje nije išlo najbolje. 1921. dobiva Nobelovu nagradu za fiziku. 
Filip nas upoznaje s nastankom zemljopisne širine i dužine odnosno s pričom o Descartesu koji je usprkos lošem zdravlju postao jedan od vodećih filozofa i arhitekata nove revolucije u matematici. Filip nas upoznaje s kartografijom i otkriva da su neke od najranijih karata napravljene u Egiptu i Babilonu 2000. godina p.n.e.
Mario nas upoznaje s Karlom Friedrichom Gaussom koji je već s tri godine znao zbrajati očeve nadnice za skupinu radnika. Legenda kaže da je Gauss sa sedam godina došao do zbroja prvih stotinu prirodnih brojeva. Gauss je bio prvi matematičar u povijesti koji je došao na zamisao da postoji geometrija u kojoj se paralelni pravci ipak sijeku. Mario je spomenuo još jednu anegdotu. Učitelj pita: „ Karl, postavit ću ti dva pitanja. Ako na prvo odgovoriš točno, na drugo ne moraš odgovarati. Reci mi najprije, koliko je iglica na božićnoj jelci?“  „67 534“, odgovori Gauss bez puno razmišljanja. Učitelj: „Kako si uspio tako brzo prebrojiti?“ Gauss: „ E, to je već drugo pitanje, gospodine.“
Dominik piše o Euklidu, koji je napisao jednu od najčitanijih knjiga svih vremena „Elementi“. Njezinom pojavom geometrija je dostigla zavidan nivo oko 300 godina pr.Kr. Iz te knjige učile su generacije matematičara. Dominik je popisao redom svih 5 postulata na kojima počiva današnja geometrija.
Ivan je velik dio svojeg rada posveti razvoju Egipta i načinu obračunavanja poreza u starom Egiptu te izgradnji piramida. Završava riječima da što god radimo i gdje god bili sve se sastoji od brojki i računanja. Sve je matematika.
Matej također piše o izgradnji piramida u Egiptu i o prvom matematičaru na svijetu Talesu. Također spominje i Pitagoru i njegovu borbu s  današnjim iracionalnim brojevima i o ljudima koji su pogubljeni zato što su doveli u pitanje postojanje takvih brojeva. Matej završava s rečenicom da je knjiga zabavna pa čak i uzbudljiva.

Meni je drago da su moji učenici svoj zadatak izvršili u danim rokovima i na način kako smo se dogovorili. Također se nadam da su upoznali matematiku i s neke druge strane te da su se riješili barem nekih predrasuda koje prate matematiku.
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