Posjeta učenica 3.d razreda tvornici „Siscia“ Sisak
Učenice završnog razreda u zanimanju krojač, posjetile su tvornicu odjeće „Siscia“ dana 21. veljače 2013. Učenice je dočekala šefica proizvodnje Nada Brnas i provela po pogonu tvornice.

Na početku našeg obilaska upoznali smo konstrukcijsku pripremu proizvodnje koja se radi pomoću sustava „Lectra“. Zatim je razgledano skladište materijala i upoznalo se s načinom skladištenja tkanina i ostalog pribora potrebnog u proizvodnji.
Prema slijedu proizvodnje, upoznati smo s krojnicom, šivaonicom i doradom.

U krojnici se vrši iskrojavanje odjevnih premeta strojevima s udarnim nožem i strojevima s tračnim nožem. Pomoću strojeva s udarnim nožem se vrši grubo iskrojavanje a s tračnim nožem iskrojavaje se precizni krojni dijelovi. Sastavni dio krojnice je frontalna fiksir preša koja radi kontinuiranim tokom.
U šivaonici postoje različiti strojevi za šivanje pri čemu je najzanimljiviji bio agregat za izradu paspuliranih džepova. Čudesan stroj, od nekoliko krpica, postavljenih na pravo mjesto, izradi cijeli džep i to, naravno, svaki put jednako i precizno. Kada bi mi u školskoj radionici imali takav stroj ... svi bi džepovi bili savršeni.
Dorada obiluje velikim brojem parnih preša koje su specijalizirane za pojedine dijelove odjevnog predmeta. Različito se glača lijeva od desne strane sakoa ili prednji dio. Za glačanje rukava postoje nekoliko oblika od kojih  svaki služi za točno određen dio rukava. I tako, kao što već naslućujete, završno glačanje je važan proces jer daje konačan oblik svakom odjevnom predmetu.
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